



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ταχ. Δ/ση: Βασ. Κων/νου 34
Ταχ. Κώδικας: 21100
Τηλ: 2752360923 ,922
Πληροφορίες: Μαρ.Σπηλιοπούλου
Κατ.Χρηστάκου

ΠΡΟΣ :-κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους μέλη
της Οικονομικής Επιτροπής
(ως Πίνακας Αποδεκτών)

Κοιν: - Πρόεδρος της Κοιν. Ναυπλίου
-Επικεφαλής παρατάξεων

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σύγκλησης τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σας προσκαλούμε την **Τετάρτη 26 Ιουλίου 2023 και ώρα 12:30** σε **τακτική** συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, η οποία θα πραγματοποιηθεί **στο χώρο συνεδριάσεων του Δημαρχείου (2^{ος} όροφος Βασ. Κων/νου 34)** κατ' εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει και σύμφωνα με την αρ. 2/2022 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ:ΨΜ46ΩΚΦ-8ΛΑ) και την αρ. 1621/12-9-2022 (ΑΔΑ: 6ΩΧΩΩΚΦ-9Υ1) απόφαση Δημάρχου για λήψη αποφάσεων στα πιο κάτω θέματα:

1 ^ο θέμα	Περί εισηγητικής έκθεσης Β' τριμήνου του έτους 2023 προς την οικονομική επιτροπή, για την εκτέλεση του προϋπολογισμού.
2 ^ο θέμα	Περί λήψης απόφασης περί α)έγκρισης του 2ου πρακτικού και δημοσίευσης του πίνακα των οριστικών αποτελεσμάτων της 1ης πρόσκλησης και β) έγκρισης του 1ου πρακτικού και δημοσίευσης του πίνακα των προσωρινών αποτελεσμάτων της 2ης πρόσκλησης της πράξης με τίτλο «ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΕ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΟΜΑΔΕΣ» και MIS 5131433.
3 ^ο θέμα	Περί εισήγησης 13ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού οικ. έτους 2023.
4 ^ο θέμα	Περί έγκρισης κίνησης εκτός έδρας οχημάτων Δήμου μηνός Αυγούστου.
5 ^ο θέμα	Περί έγκρισης για κατεπείγουσες εκτός έδρας κινήσεις οχημάτων του Δήμου.
6 ^ο θέμα	Περί έγκρισης εξειδίκευσης πιστώσεων.
7 ^ο θέμα	Περί ανάκλησης της αρ. 201/2023 απόφασης και λήψης νέας απόφασης για έγκριση εξειδίκευσης δαπανών που αφορούν διοργάνωση παραστάσεων θεάτρου Σκιών στις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου Ναυπλιέων τον Αύγουστο
8 ^ο θέμα	Περί έγκρισης μεταφοράς ημερομηνίας της έναρξης της Έκθεσης Ζωγραφικής σε συνδιοργάνωση με το ίδρυμα Βασίλης Παπαντωνίου.
9 ^ο θέμα	Περί έγκρισης εξειδίκευσης δαπανών που αφορούν μουσικοχορευτική εκδήλωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Πλατανιτίου στις 05 Αυγούστου.
10 ^ο θέμα	Περί έγκρισης εξειδίκευσης δαπανών που αφορούν μουσικοχορευτική εκδήλωση στα Λευκάκια στις 06 Αυγούστου.

11 ^ο θέμα	Περί έγκρισης εξειδίκευσης δαπανών που αφορούν μουσικοχορευτική εκδήλωση με τον Μορφωτικό Σύλλογο Πουλλακίδας στις 19 Αυγούστου.
12 ^ο θέμα	Περί έγκρισης εξειδίκευσης δαπανών που αφορούν μουσικοχορευτική εκδήλωση και Έκθεση Φωτογραφίας στο Ανυφί στις 06 Αυγούστου.
13 ^ο θέμα	Περί έγκρισης εξειδίκευσης δαπανών που αφορούν μουσική εκδήλωση στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού της Άριας στις 12 Αυγούστου.
14 ^ο θέμα	Περί έγκρισης εξειδίκευσης δαπανών που αφορούν μουσική εκδήλωση στην Πλατεία Συντάγματος στις 13 Αυγούστου.
15 ^ο θέμα	Περί έγκρισης εξειδίκευσης δαπανών που αφορούν μουσική εκδήλωση στις 19 Αυγούστου στο Λιμάνι.
16 ^ο θέμα	Περί έγκρισης εξειδίκευσης δαπανών που αφορούν μουσική εκδήλωση στον Άγιο Σπυρίδωνα στο Ναύπλιο στις 11 Αυγούστου.
17 ^ο θέμα	Περί έγκρισης εξειδίκευσης δαπανών που αφορούν μουσική εκδήλωση στον προαύλιο χώρο της Βυζαντινής Εκκλησίας της Παναγίας στην Μιδέα στις 18 Αυγούστου.
18 ^ο θέμα	Περί έγκρισης εξειδίκευσης δαπανών που αφορούν μουσική συναυλία με Ερωφίλη και Αργυρώ Καπάρου στις 04 Αυγούστου στο Ναύπλιο.

**Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ και ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΚΩΣΤΟΥΡΟΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

ΟΡΙΣΘΕΝΤΕΣ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΙ: ΔΡΟΥΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΙ ΛΕΝΤΖΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΕΚΛΕΓΜΕΝΑ Τακτικά μέλη :

- 1. ΛΕΒΕΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ**
- 2. ΧΡΟΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ**
- 3. ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**
- 4. ΠΕΡΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**
- 5. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**
- 6. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ**

Σε περίπτωση αδυναμίας παρουσίας σας στην συνεδρίαση, παρακαλείσθε όπως μας ενημερώσετε την προηγούμενη εργάσιμη ημέρα της συνεδρίασης, προκειμένου να κληθεί το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής.

ΕΔ: -Γραφείο Γεν. Γραμματέα
-Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών